

Jánoshalmi Szent Anna Római Katolikus Egyházközség
SZENT ANNA PLÉBÁNIA

Hirdetések

A év, Évközi 22. vasárnap
2023 09 03

www.szentanna.org ■ [Facebook oldal](#)

Egyházközségi tájékoztató

Kedd	A szentmise után a Szent József kör találkozója lesz a plébánián. Szeretettel várjuk az édesapákat.
Csütörtök	A Máltai csoport találkozója lesz a szentmise után a plébánián.

Egyéb

Megérkeztek a jövő évi **kalendáriumok, naptárak**.

A kalendárium és a lapozós naptár 1000ft, az egylapos naptár 100ft-os áron megvásárolható a templomban vagy az irodában.

Az anyaszentegyház **házasságot** hirdet:

Kéfer József, József és Agócs Erzsébet fia Jánoshalmáról veszi házastársul Balázsevics Bettinát, István és Sinka Teréz leányát Jánoshalmáról. Hirdetjük őket másodszor.

Somodi Balázs, Mihály és Barnai Erika Piroska fia Makóról veszi házastársul Ádám Annabellát, László és Kovács Franciska leányát Jánoshalmáról.

Hirdetjük őket másodszor.

Imádkozzunk házasságkötésre készülő testvéreinkért.

A héten elindulnak a **ministráns foglalkozások**.

Hétfőn és kedden 15.15-16-15-ig a plébánián.

Régi ministránsokat és új jelentkezőket is szeretettel várunk!

Folytatódik a **bérmálkozási felkészítés**.

Akik már tavaly is jártak azok számára az első találkozás szeptember 16-án, szombaton 16.30 kor, a mostani 8.

osztályosoknak szeptember 23-án, szombaton 16.30-kor lesz. Minden régebbi és újabb bér mátkozásra készült szeretettel várunk.

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik befizették ez évi **Egyházi hozzájárulásukat**, régi nevén az egyházi adót. Ezt minden önálló keresettel rendelkező, magát katolikusnak vallónak illik befizetni. Ez idén egyházközségünkben 6000ft/fő.

A **Baja- Vodica** búcsú szombaton és vasárnap lesz. Biciklis zarándoklat is indul. Részletek a bejáratnál olvashatók.

Megérkeztek az idei **szenzmisenaplók**. A szenzmisek után Huszti Zsuzsinál átvehetők.

Már előre hirdetjük, hogy **Egyházközségi zarándoklatunk** lesz október 7-én, szombaton Bodajkra. A részletekről később adunk tájékoztatást.

Szeretettel köszöntjük azokat, akik a **héten ünneplik** születés vagy névnapjukat, házassági évfordulójukat. Isten éltesse őket!

A legfontosabb: ne felejtsetek el a héten imádkozni!

A hét ünnepei, szentjei

Csütörtök	Szent Márk, Szent István és Szent Menyhért áldozópapok, kassai vértanúk- ünnep
Péntek	Szűz Mária születése (Kisboldogasszony)- ünnep